

Přihlášky do soutěže Stavba roku Libereckého kraje 2011 lze posílat do 1. června



29. 04. 2011 13:35

V březnu letošního roku byl Libereckým krajem a dalšími partnerskými organizacemi vyhlášen již sedmý ročník veřejné soutěže Stavba roku Libereckého kraje. Přihlášky je možné podávat až do středy 1. 6. 2011 do 12 hod a to buď na Krajský úřad Libereckého kraje, nebo do kanceláře ČKAIT v závislosti na soutěžní kategorii.

Sedmileté jubileum se vztahuje k již tradičnímu udělování Ceny Doc. Ing. Arch. Hubáčka Dr.h.c., jejímž záměrem je seznámit veřejnost se současnými výsledky stavebních činností a architektonické tvorby v kraji a současně s tím i připomenout významnou osobnost architekta, jenž se výrazně zapsal do dějin architektury nejen v Libereckém kraji.

Ostatní tři doplňující soutěže vznikaly až s postupem času. Patří mezi ně Cena Ing. Dr. Štěpána Ješe, také velmi významné osobnosti československého stavitelství zdejšího regionu. Tato soutěž je zaměřena především na výsledky inovačních činností a nestandardních přístupů k řešení stavebnictví a soustředí se na prezentaci výjimečných stavebních a technologických návrhů.

Další kategorií je Stavba roku Libereckého kraje JUNIOR, která má za cíl podchytit zájem nastupující generace a ocenit mladé talenty. Účastnit se mohou žáci a studenti všech stupňů škol a vzdělávacích zařízení, včetně rekvalifikačních kurzů.

V neposlední řadě se uděluje Cenu sympatie občanů Libereckého kraje, ve které nebude rozhodovat odborná porota, nýbrž sami občané, a to prostřednictvím elektronického hlasování na webových stránkách nebo v Měsíčníku Libereckého kraje. Začátek hlasování bude včas oznámen na webu LK.

„Stavby a projekty, které se přihlásily do soutěže, pečlivě ohodnotí jedenáctičlenná porota složená

z odborníků z řad Libereckého kraje a partnerských organizací, které se na soutěži podílí,“ upřesnil náměstek hejtmana Vít Příkaský.

„Vítězové jednotlivých kategorií budou oceněni na slavnostním vyhlášení v září 2011,“ dodal.

Vítězem loňského 6. ročníku veřejné soutěže Stavba roku LK 2010 – Cena Doc. Ing. arch. Hubáčka Dr. h. c., se stala Malá administrativní budova společnosti ERMEG, s.r.o., která sídlí v Žitavské ulici, č.p. 48, v Liberci.

Porota dále předala **Cenu Ing. Dr. Štěpána Ješe 2010** společnosti Power Service za Integrovaný projekt snížení energetických nároků Podještědského sportovního areálu Český Dub, včetně využití obnovitelných zdrojů tepla ve formě biomasy a solární energie.

V soutěži **Stavba roku Libereckého kraje JUNIOR 2010** byl nejlepší Vojtěch Feigl ze SPŠ stavební Liberec, který získal ocenění spolu s konzultantem projektu Jakubem Středou za projekt Rodinný dům s malou vodní elektrárnou. Oba pak vyhráli i Cenu Sympatie.

Zvláštní cenu si odnesl Jan Šebek za Projekt Dům vinaře v Českém ráji

Veškeré informace o podmínkách a pravidlech soutěží včetně přihlašovacích formulářů naleznete na webových stránkách www.stavbarokulibereckehokraje.cz.

Případné dotazy směřujte na tajemnici soutěže: Ing. Jana Ledecká, tel. 485 226 305, jana.ledecka@kraj-lbc.cz